

试驾

东风风神AX7长沙试驾

日前，“东风风神AX7媒体试驾体验营”活动在长沙举行。

据悉，东风风神AX7是东风乘用车有限公司研发的首款SUV，定位为“智豪都市SUV”，为都市豪迈乐观的奋斗族量身打造。东风风神AX7配备了全新的科技智能配置，满足2015版C-NCAP五星安全标准。东风风神AX7完美融合科技与时尚，彰显智臻造型、智善安全、智享驾控、智远科技四大核心优势。

通过试驾活动，记者不仅深度体验AX7充沛的动力和先进的配置，更感受到其在细节上的用心之处。AX7全车配备26处人性化储物空间及565L超大容量后备箱，以强大的产品优势为试驾者带来非凡的驾驭体验。 ■记者 杨刚

豪车

“保时捷驰骋天地2014”闪耀长沙

10月18日，“保时捷驰骋天地2014”活动在长沙盛大上演。逾300名客户齐聚于长沙保时捷中心，在丰富多彩的互动环节与独特体验中，尽情感受源于保时捷品牌的无限魅力。

活动现场展出了全系Macan车型，911 Carrera, Boxster, Cayman及Panamera，全方位呈现了保时捷跑车的卓越风范与杰出品质。

作为拥有悠久历史的顶级跑车品牌，保时捷长期以来致力于为广大车主及车友呈现其所倡导的杰出生活方式与源于赛道的跑车文化。与此同时，此次活动也为保时捷高尔夫巡回赛、保时捷旅行俱乐部、保时捷凌驾风雪、亚洲保时捷卡雷拉杯等设立了专门区域，全方位展示了精彩纷呈的保时捷车主活动。 ■记者 陈龙

时尚

纳智捷“驾”享新时尚

超模与SUV的激情碰撞，秀场与车展的跨界并肩，这就是纳智捷品牌在跨界时尚营销上的首创之举。10月18日，长沙纳智捷天顺阳光汽车生活馆举办的魅力名模“驾”享新时尚活动在长沙举行。

纳智捷为消费者们带来了纳智捷5 Sedan、优6 SUV、新大7 SUV三款车型进行静态展示，在现场，不仅有来自新丝路模特大赛魅力名模的精彩走秀，还有神秘而富有科技感的前卫魔术和精彩的梦幻泡泡秀表演。让所有人零距离接触时尚名模，感受了一场“最接地气”的时尚秀。 ■记者 陈龙

后市场

湖南也有“油霸”了

10月16日，湖南凯晋德公司开业庆典暨“正能省油1号”产品发布会在长沙举行。

据悉，湖南凯晋德商有限责任公司是一家专业致力于汽车节能减排环保领域的销售公司，目前只经营正能省油1号的汽油和柴油催化改良剂。

公司董事长杨寿斌介绍，只有专注、专一和专业才能把市场做大，才能真正的服务于合作商、服务于人类生活，才能把“节能源、净尾气、抗暖化、利众生”的使命落到实处，为家乡的雾霾治理付出实际行动和贡献一份力量。 ■记者 陈龙

年内最后一波购车钜惠来袭
金秋公园赏车汇即将拉开帷幕

往届“金秋公园赏车汇”上人流如织。(资料图片)

最近天气转凉，秋意甚浓，很多读者都拨打三湘都市报的热线电话96258进行吐槽：“今年的金秋公园赏车汇怎么还不来咯？等到树叶都要掉一地了。”

为了让读者们不再无力吐槽，为了让想要购车的消费者能够更方便地一站式解决赏车、购车需求，11月8日-9日，由湖南日报报业集团主办，由三湘都市报、华声在线等单位承办的2014“金秋公园赏车汇”将在湖南烈士公园拉开帷幕，在公园里不仅仅可以观秋景，更可以踏

着小碎步赏车、购车。

购车不必等年底

“在4S店东奔西跑进行比价后，发现还是金秋公园赏车汇上的价格最给力”，李先生告诉三湘都市报记者，去年自己在烈士公园买完车之后，有个朋友过了一两个月再去4S店买同一配置的同款车型，发现价格比自己当时买的时候还要贵了几千块钱，并且价格坚挺，怎么砍都砍不下去。

“到底什么时候买车最划算呢？”相信很多消费者都有

北京现代ix25耀动上市

10日，北京现代的小型SUV——ix25上市仪式在广州隆重举行。此次发布了1.6L和2.0L两个排量两驱和四驱6款车型，售价11.98万-17.98万元。同时提供10种颜色及三种内饰风格供选。

ix25将与全新胜达、ix35和新途胜共同组成更为庞大的SUV家族，进一步完善北京现代SUV产品线，实现对各细分市场的全面覆盖。当晚的上市发布会，被北京现代打造成了一个青春洋溢的大型派对。代言人金秀贤从ix25车里现身舞台的一刻，更是将发布会气氛再次推向高潮。

在外观上，ix25采用现代汽车最新的流体雕塑2.0设计理念，层次感分明的前脸，搭配立体感的车身线条，展现不一样的魅力。国内独创亮黑隐藏式A柱营造出的

悬浮式座舱设计，强化整体与空间感，为独有设计。

ix25车身尺寸为4270/1780/1627mm，轴距达2590mm。通过优化设计，ix25可以提供舒适的车内驾乘空间，同时，ix25高达431L的后备箱容积也是很大，充分体现出这款SUV车型在驾乘及储物方面的独有优势。

在配置方面，ix25沿袭了北京现代一贯的传统，为消费者提供了豪华的配置选择。不仅配备了尺寸达1690×980mm的可开启全景天窗、驾驶员通风座椅、自动空调后排出风口等多达12项独有配置，还配有智能钥匙一键启动、倒车可视影像、离子发生器、大灯延时关闭、定速巡航、BlueLink等人性化科技配置。

ix25的操控性和动力

拒绝平凡，中级车三青年一马当先

被称为“中级车三青年”的卡罗拉、新思域、雷凌更是个中翘楚，作为日系车的杰出代表，三款产品在动力与经济性方面均有出众的表现，可以说是目前市场上实力最为强劲的三款日系中级车，非常值得推荐。

作为老大哥，新卡罗拉的变化有点大，到处说“我就是卡罗拉”，也确实蛮拼的。的确，相比上一代的4AT变速箱，模拟8速CVT无级变速箱的加入让新卡

罗拉增值不少，配上刚性的悬架，驾驶乐趣比上一代有所进步。作为后生，广汽丰田雷凌一出道就表明了对操控“不妥协”的态度，全车型除了3款匹配5速手动

变速箱外，其余车型均为S-CVT无级变速箱，并且有8个模拟前进挡，足够折腾。

比起夸张强势的卡罗拉，和稍显稚嫩的雷凌，思域在底盘以及操控上的先天优势非常突出，这次改款的新思域，最大的亮点莫过于动力的变化，除了延续传统的1.8L黄金排量，还带来了超酷的Si版本2.4L动力，严肃耍酷一个都不少，“暖男”思域让人不得不爱。

在国外，CIVIC一直是符号般的存在，神马运动风小清新都能驾驭，料想东风本田也会预计到这股风迟早会刮进国内，于是前瞻性地引进了Si版本，让那些蠢蠢欲动的改装个性青年一

这样的疑惑。等待优惠的平凡之路，是每一个精打细算的消费者都要经历的。有业内人士表示，几个月以来，湖南大部分经销商库存都比较大，所以不用等到年底，就会有一系列的让利措施出来，这一切都是为了提前释放库存压力。

“金九银十”过去了，车市销量也趋于平淡，为了刺激销量和完成年底的销售任务，在这个关键的11月，厂家和经销商们都将使出杀手锏了。不用等到年底，消费者就能赶上这股“约惠”的热潮。

团购报名火热进行

本次“金秋公园赏车汇”推出了限时、限价、限量的“特供车”，想要提前预定的可以拨打本报热线电话96258进行预定。三湘都市报“96258购车管家”有专业的购车顾问为您服务，最为重要的是在公园赏车汇上，购车管家凭借媒体的公信力以及和经销商的良好关系，现场帮你砍价，在全城最低价

的基础上还能享更大优惠。

“96258购车管家”保证你在公园赏车汇上以当时的同城最低价购车，无需浪费口舌和销售顾问讨价还价，让他们直接亮出最低价格。

而团购这种消费模式，相信大家早已不再陌生。如今，4S店经销商也抓住了这个销售方式，开始召集车主进行汽车团购活动，这往往比车主自己单独去店里谈价格要优惠不少。目前，本报“百团大战”的热线都要被打爆了，很多车主均报名参加了团购，光是某品牌的同款车型的报名人数就达80余名。“在三湘都市报的汽车团购群里不仅能和大家一起讨论交流车型，还能涨不少‘姿势’呢。”市民张先生说。

现在起，只要你拨打96258购车帮电话或加入团购QQ群117360429，参加公园赏车汇团购，就能享受全城最低价，同时购车帮专家现场帮你砍价。还等什么，赶紧拨打热线电话或者加入QQ群报名吧！ ■记者 陈龙

新店

亚洲最大传祺4S店长沙开业

10月18日，广汽传祺亚洲最大4S旗舰店长沙宝龙店在长沙麓谷汽车世界开业。广汽传祺长沙宝龙4S店，以汽车销售为实体的发展思路，2013年成功获得广州汽车集团股份有限公司的授权，是一家严格按照广汽传祺最新标准设计建造的现代化4S店。拥有最先进的机修设备和专业的销售、售后精英团队。

随着长沙宝龙店的开业，意味着广汽传祺正式进驻长沙河西市场，也标志着河西传祺车友将能享受到更便捷的购车与售后服务。

■记者 陈龙

车友

麓谷首届汽车文化节开幕

10月17日，“驭动麓谷畅游车世界”中国·麓谷首届汽车文化节正式起航。

本次文化节在麓谷汽车世界园区内举行，园区经过两年多的筹备和建设，截至目前，多家豪华、合资、自主品牌4S店已对外营业。而捷豹路虎、沃尔沃、斯巴鲁、东风悦达起亚、启辰等4S店正在建设中。

据麓谷汽车世界相关人员介绍，文化节以游园的形式举行，购车客户可以轻松畅游三十余家汽车4S店。强大的品牌阵容和一步到位的价格是本届文化节备受关注的亮点。 ■记者 杨刚



表现确实不错，搭载1.6L、2.0L两种排量的发动机，匹配六速手动或六速手自一体变速箱。其中2.0L车型搭载的Nu发动机，最大功率118KW，最大扭矩192Nm，拥有不错的动力表现。

值得关注的是，ix25将成为北京现代继第八代索纳塔、全新胜达、新ix35、名图之后第5款实行“5年10万公里整车保修”政策的车型，也是一款执行超标超长售后服务标准的车型。同时ix25还将提供24小时客户救援服务，并运行72小时客户响应管理系统，免除消费者的后顾之忧。 ■记者 彭小竹

